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Kokousaika:  

1.10.2025 klo 15.00–16.34 
Kokouspaikka: Nivalan kaupunki 

Kalliontie 15 

85500 NIVALA 
Saapuvilla:  

Juho Laitila, puheenjohtaja 

Arto Löppönen, varapuheenjohtaja                                

Päivi Kontio, jäsen                                                  

 

 

Muut saapuvilla olleet: 

 

Heikki Veikkola, rehtori § 20 

Jaakko Haapalainen, talous- ja hallintopäällikkö § 20 

Mark Lassfolk HT, JHT 

Maritta Hintsala, avustava tarkastaja 

 

 

 

 

 

 
          

 
Asiat: 16–26 §:t 
Pöytäkirjan tar-

kastajat ja tarkas-

tusaika 

Kaikki jäsenet ja pöytäkirjan pitäjä allekirjoittavat pöytäkirjan 

 

Tarkastusaika 
Pöytäkirjan alle-

kirjoitus ja var-

mennus 

 

 

Juho Laitila                     Arto Löppönen                    Päivi Kontio 

puheenjohtaja                  varapuheenjohtaja               jäsen 

 

Maritta Hintsala 

pöytäkirjanpitäjä 
     

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi. Pöytäkirjan käsit-

telylehdet on samalla varustettu nimikirjaimillani 
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16 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Tarkastuslautakunnan kokousmenettelyssä noudatetaan hallintosäännön määräyksiä. 

Kutsun antaa puheenjohtaja ja siinä on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä kä-

siteltävät asiat. Tarkastuslautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun enemmän kuin 

puolet jäsenistä on saapuvilla. Asiasta päätetään puheenjohtajan selostuksen pohjalta. 

 

Tarkastussäännön mukaan lautakunnan kokouksissa tilintarkastajalla on läsnäolo- ja 

puheoikeus. 

 

Yhtymähallitus ei voi määrätä edustajaansa lautakunnan kokouksiin.  

 

Päätösesitys  

  

Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös 

 

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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17 §  PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

 

Päätösesitys 

 

Kaikki lautakunnan jäsenet ja pöytäkirjan pitäjä allekirjoittavat pöytäkirjan kokouksen 

päätyttyä sähköisesti. 

 

Päätös 

  

Tarkastuslautakunta päätti, että kaikki lautakunnan jäsenet ja pöytäkirjan pitäjä alle-

kirjoittavat pöytäkirjan kokouksen päätyttyä sähköisesti. 

 

 

 

  

 

 



Jokilaaksojen musiikkiopiston Pöytäkirja 3/2025 
kuntayhtymä            
Tarkastuslautakunta 2025–2029  1.10.2025 
 

23 

 

18 § PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVÄNÄ PITÄMINEN 

 

 

 Tarkastuslautakunnan pöytäkirjat pidetään nähtävinä kuntayhtymän toimistossa viikon 

ajan kokouspöytäkirjan allekirjoittamisesta lähtien. 

 

 Tarkastuslautakunnan pöytäkirjat tulee julkaista yleisessä tietoverkossa. 

 

Päätösesitys 

 

Tarkastuslautakunta päättää, että valtuustokaudella 2025–2029 pöytäkirjat pidetään 

kuntayhtymän toimistossa viikon ajan pöytäkirjan allekirjoittamisesta lähtien ja että 

pöytäkirjat julkaistaan yleisessä tietoverkossa. 

 

Päätös: 

 

Tarkastuslautakunta päättää, että valtuustokaudella 2025–2029 pöytäkirjat pidetään 

kuntayhtymän toimistossa viikon ajan pöytäkirjan allekirjoittamisesta lähtien ja että 

pöytäkirjat julkaistaan yleisessä tietoverkossa. 

 

 

  

 



Jokilaaksojen musiikkiopiston Pöytäkirja 3/2025 
kuntayhtymä            
Tarkastuslautakunta 2025–2029  1.10.2025 
 

24 

 

 

19 § TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALIN TOTEAMINEN 

 

Kuntalain 121 §:n 1. momentin mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan hallin-

non ja talouden tarkastuksen sekä arvioinnin järjestämistä varten. Lautakunnan pu-

heenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 

 

Kuntayhtymän hallintosäännön 9 §:n mukaan kuntayhtymässä on tarkastuslautakunta, 

johon yhtymävaltuusto valitsee toimikauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja talou-

den tarkastamista varten kolme jäsentä ja kullekin henkilökohtaisen  

varajäsenen sekä määrää puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.   

 

Yhtymävaltuusto on 20.8.2025 § 19 valinnut tarkastuslautakuntaan seuraavat jäsenet 

ja varajäsenet: 

 

Varsinainen jäsen  Henk.koht. vara   

Juho Laitila, puheenjohtaja  Elisa Kähönen 

Arto Löppönen, varapuheenjohtaja Raija Haikara  

Päivi Kontio, jäsen   Diana Seppä. 

 

Päätösesitys:                            

 

Tarkastuslautakunta toteaa yhtymävaltuuston päätöksen. 

 

 

 Päätös: 

 

Tarkastuslautakunta totesi yhtymävaltuuston päätöksen tietoon saaduksi. 
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20 § KUNTAYHTYMÄN TOIMINNAN AJANKOHTAISKATSAUS  

 

Rehtori Heidi Veikkola kertoo ajankohtaisista asioista ja Talous- ja hallintopäällikkö 

Jaakko Haapalainen antaa talouskatsauksen. 

 

Päätösesitys                             

 

Tarkastuslautakunta merkitsee katsaukset tiedoksi. 

 

  Päätös 

 

Tarkastuslautakunta merkitsi katsaukset tiedoksi. 
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21 § SIDONNAISUUSILMOITUSTEN JULKAISEMINEN JA TIEDOTTAMINEN                                  

YHTYMÄVALTUUSTO             

 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan kunnan luottamushenkilön ja viranhaltijan on tehtävä sidon-

naisuusilmoitus johtotehtävistään sekä luottamustoimistaan elinkeinotoimintaa harjoit-

tavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä, merkittävästä varallisuudestaan sekä muista 

sidonnaisuuksista, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa. 

Tiettyjen kunnan luottamushenkilöiden ja viranhaltijoiden on ilmoitettava sidonnai-

suuksistaan tarkastuslautakunnalle, joka saattaa ilmoitukset yhtymävaltuuston tiedok-

si. Ilmoitukset julkaistaan yleisessä tietoverkossa eli kuntayhtymän kotisivuilla. 

 

Päätösesitys  

 

Tarkastuslautakunta käy läpi sidonnaisuusilmoitukset ja saattaa ne yhtymävaltuustolle 

tiedoksi. Ilmoitukset saatetaan yhtymävaltuustolle tiedoksi kerran vuodessa.  

 

Päätös 

 

Tarkastuslautakunta kävi läpi sidonnaisuusilmoitukset ja saattaa ne yhtymävaltuus-

tolle tiedoksi. Tarkastuslautakunta kehottaa antamaan puuttuvat ilmoitukset (3 kpl). 

Ilmoitukset saatetaan yhtymävaltuustolle tiedoksi kerran vuodessa.  
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22 §  ESTEELLISYYDET 

 

Tarkastuslautakunnan jäsenten ja tilintarkastajan esteellisyydestä on voimassa, 

mitä hallintolain 27 ja 28 pykälissä säädetään.   

 

Esteellisyydellä tarkoitetaan henkilön sellaista suhdetta asiaan tai asianosaisiin, että se 

vaarantaa hänen puolueettomuutensa yksittäisen asian käsittelyssä. 

 

Yleisimmin esteellisyyden aiheuttaa lähisukulaisuus tai asianosaisuus. 

 

Tarkastuslautakunnan jäsenen on perustelua ilmoittaa tiedossaan olevat ns. pysyvät es-

teellisyydet tässä vaiheessa. Mahdollisista asiakohtaisista esteellisyyksistä lautakun-

nan jäsenen tulee ilmoittaa välittömästi sellaisen ilmetessä. 

 

 

Päätösesitys: 

 

Lautakunnan jäsenet ilmoittavat esteellisyytensä ja ne merkitään pöytäkirjaan. Esteel-

lisyyksissä tapahtuvista muutoksista lautakunnan jäsenet ilmoittavat välittömästi. 

 

 Päätös: 

 

 Tarkastuslautakunta totesi, että esteellisyyksiä ei ollut. 
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23 § ARVIOINNIN KÄYTÄNNÖN SUORITTAMINEN 

 

Tarkastuslautakunta on asetettu hallinnon ja talouden hoidon tarkastuksen järjestämis-

tä varten.   

 

Kuntalain 121 §:n mukaan tarkastuslautakunnan tehtävänä on: 

1) valmistella valtuuston päätettävät hallinnon ja talouden tarkastusta koskevat asiat; 

2) arvioida, ovatko valtuuston asettamat toiminnan ja talouden tavoitteet kunnassa ja 

kuntakonsernissa toteutuneet ja onko toiminta järjestetty tuloksellisella ja tarkoituk-

senmukaisella tavalla; 

3) arvioida talouden tasapainotuksen toteutumista tilikaudella sekä voimassa olevan 

taloussuunnitelman riittävyyttä, jos kunnan taseessa on kattamatonta alijäämää; 

4) huolehtia kunnan ja sen tytäryhteisöjen tarkastuksen yhteensovittamisesta; 

5) valvoa 84 §:ssä säädetyn sidonnaisuuksien ilmoittamisvelvollisuuden noudattamista 

ja saattaa ilmoitukset valtuustolle tiedoksi; 

6) valmistella kunnanhallitukselle esitys tehtäviään koskeviksi hallintosäännön mää-

räyksiksi sekä arvioinnin ja tarkastuksen talousarvioksi. 

Kunnanhallitus voi poiketa tarkastuslautakunnan esityksestä lautakuntaa koskeviksi 

hallintosäännön määräyksiksi ja talousarvioksi kunnan hallintosäännön ja talousarvio-

esityksen yhteensovittamiseen liittyvästä perustellusta syystä. 

Tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa valtuustolle kultakin vuodel-

ta arviointikertomuksen, jossa esitetään arvioinnin tulokset. Arviointikertomus käsitel-

lään valtuustossa tilinpäätöksen yhteydessä. Lautakunta voi antaa valtuustolle muita-

kin tarpeellisena pitämiään selvityksiä arvioinnin tuloksista. 

Kunnanhallitus antaa valtuustolle lausunnon toimenpiteistä, joihin arviointikertomus 

antaa aihetta. 

Lautakunnan työn perustaksi on tarpeen valmistella ohjeellinen arviointisuunnitelma. 

Lautakunta käy periaatekeskustelun työskentelynsä käytännön järjestelyistä. Arvioin-

tisuunnitelma valmistellaan tässä kokouksessa tilintarkastajan valmistelun pohjalta.  

Valmistelu tapahtuu yhteistyössä jäljempänä esitetyn tilintarkastajan tarkastussuunni-

telman valmistelun kanssa. 

 

Päätösesitys: 

 

Tarkastuslautakunta päättää hyväksyä arviointisuunnitelman vuosille 2025–2029 

ja työohjelman vuodelle 2025.  

 

Päätös: 

 

Tarkastuslautakunta päätti hyväksyä arviointisuunnitelman vuosille 2025–2029 ja 

työohjelman vuodelle 2025.  
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24 §  TILINTARKASTAJAN TARKASTUSSUUNNITELMA 

 

 

Tilintarkastaja valmistelee ja esittää lautakunnalle tiedoksi toimikauttaan koskevan 

tarkastussuunnitelman ja tilikautta koskevan työohjelman. 

 

Tässä yhteydessä päätetään myös tilintarkastajan raportoinnista lautakunnalle. 

 

Päätösesitys: 

 

Tarkastuslautakunta päättää merkitä tiedokseen tilintarkastajan tarkastussuunnitelman 

ja työohjelman vuodelle 2025. 

 

 

 Päätös: 

  

Tarkastuslautakunta päätti merkitä tiedokseen tilintarkastajan tarkastussuunnitelman 

ja työohjelman vuodelle 2025. 
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25 § MUUT MAHDOLLISET ASIAT 

 

Päätösesitys 

 

 Tarkastuslautakunta päättää ottaa kokouksessa käsiteltäväksi mahdolliset muut asiat. 

 

Päätös 

  

 Muita käsiteltäviä asioita ei ollut. 
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26 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

 Päätösesitys 

 
 Puheenjohtaja päättää kokouksen. Merkitään tiedoksi seuraavan kokouksen aika ja paikka. 
 

 Päätös 

  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.34. Seuraava kokous pidetään 23.4.2026 klo 13.00 

Teams. 
 


